

各位老铁们好，相信很多人对土木工程师元宇宙都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于土木工程师元宇宙以及土木系工程师的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [土木工程就业以后真的很辛苦吗？](#)
2. [土木工程专业以后工作真的是在工地吗？](#)
3. [土木工程毕业，不想一辈子干施工转型出路在哪？](#)

土木工程就业以后真的很辛苦吗？

本科毕业，搞施工，在工地上搬砖，辛苦。

硕士毕业，搞设计，在工位上画图，辛苦。

博士毕业，搞科研，在学校搞内卷，辛苦。

谁都辛苦，搞啥都辛苦。公务员都日常加班，并且降薪了。有啥工作是不辛苦的呢。活着奋斗就是辛苦，但是依然要努力的活着。

土木工程专业以后工作真的是在工地吗？

这个不一定的哦，像我就是本科土木专业出身的，大四去恒大地产实习，实习期三个月通过后，成功转正成为一名资料员，一直是在写字楼整理相关工程档案施工资料，一次都没有去过基层施工单位。

建工专业不一定搬砖

像我身边很多同学当时在房地产开发公司，建筑工程监理公司，建委有关职能部门，市政有关职能部门等实习，他们转正之后就从事开发、监理、管理或行政工作，也没有去施工单位。

所以说即使你是土生土长的建筑工程专业，也不一定就非得去工地搬砖。

高薪工作在基层

据我所知，那些从事基层建筑工程施工专业主要职位有：施工员、建筑工程师、结构工程师、技术经理、项目经理等。也就是说，这些职位都是需要泡在工地的，而

且非常辛苦。

也就是说，这些职位动辄年薪10万~20万，但是异常辛苦，当然也不适合女生去做，如果你想高薪就业，这些职位也是可以选择的。

小小资料员

如果你不想去施工工地，就像很多工程造价专业的毕业生，包括我自己也都是从事资料员工作，因为资料员工作属脑力工作，而且要很耐心、很细心。

而且掌握好这些知识，不仅可以从事施工单位、建筑单位、政府机关以及监理单位工作，日后在这个圈子待久了，跳槽考公务员或者企事业单位相关信息档案资料整理工作，也是可以的。

所以，我们这些即将毕业的学弟学妹，不要被网络上的一些谣言蜚语什么“一如工地深似海、工地不好混、搬砖就是一辈子.....”等等，这样的言论。

寄语

就像我们看到身边的高楼大厦正在不断地拔地而起、一条条宽阔平坦的大道向四面八方不断延伸一样，土木建筑行业对工程技术人才的需求也随之不断增长。

在很多城市的人才市场上，房屋和土木工程建筑业的人才需求量已经跃居第一位。所以这个专业还是非常不错的，值得我们付出时间和心血经营好自己的专业人生道路。

土木工程毕业，不想一辈子干施工转型出路在哪？

我也是土木工程专业，说一下我自己的经历吧，或许对你有个参考。

我是2012年到了本科毕业找工作，说实话土木专业本科毕业生最大的就业方向就是施工企业，因为施工领域对人才的需求量多，到时毕业季整个年级180名土木学习，5成进的中建系统，3成深造读研，2成进开发商或者其他，因为当时我想深造，所以又进了另外一所985，继续读土木的研究生，读研过程中因为给导师做过几次设计，通宵了几回，后面就不大想进设计院，最后进了房地产企业，虽然工作前几年房地产行业整体突飞猛进，自己也对未来充满希望，但最近一年整个行业危机不断，自己也即将失业。反观同学们，有一些在施工企业坚守，也有一些在设计院如鱼得水，更有一些去了国企央企开发商，至今逍遥自在。

所以，如果你不想在施工领域，想要转型。有几个方向确实可以考虑。

①如果坚持本专业：你可以考公去住建局，自然资源局等体制内，进了社会后你会发现，各行各业都需要巴结上面，这是由于社会体制决定的。其次去设计院，规划院也是不错的选择，我同学坚持做技术，考过一级结构工程师，岩土工程师，工作五六年，就已经年收入五十来万，还是国企性质的大设计院，既稳定又吃技术饭，越往后越吃香。

②如果放弃本专业：你可以考虑自学IT，当年跟我一起进公司的一个哥们，他安徽某学院毕业，但坚持转行，自学数据库，一步一步从小企业，然后不断积累经验，最近在腾讯工作，成功转行。

文章到此结束，如果本次分享的土木工程师元宇宙和土木系工程师的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！